

新闻稿

吉布达伟士扩展保加利亚业务网络

国际物流公司吉布达伟士收购雷诺斯国际货运代理（Rhenus）保加利亚分公司/客户受益于橙色网络的扩展/丝绸之路先驱吉布达伟士连接东西方

索非亚/劳特拉赫，2021年6月17日。国际物流公司吉布达伟士即将接管雷诺斯国际货运代理（Rhenus）位于保加利亚的业务，进一步巩固其在东南欧物流市场的地位。收购协议最近在保加利亚首都索非亚签署，目前正在等待反垄断机构的批准。

雷诺斯是吉布达伟士在多个国家的长期合作伙伴。“我们在保加利亚市场已经取得了显著的成绩。接管雷诺斯保加利亚分公司的客户和员工，使我们在该国的业务规模扩大了一倍，这对于吉布达伟士的长远发展具有重要的里程碑意义。这次收购同时显著扩大了我们在保加利亚国际货运代理和物流市场的影响力，并进一步扩展了分销网络。”吉布达伟士董事会主席 Wolfram Senger-Weiss 说，“此次收购标志着我们的末端配送服务扩展至保加利亚市场，该服务的覆盖范围得以扩大。”保加利亚是亚洲货物进入欧洲的门户国家，吉布达伟士对雷诺斯保加利亚的收购也代表着新丝绸之路沿线的橙色物流网络得到进一步完善。

雷诺斯在保加利亚开展了多年业务，其保加利亚分公司设于首都索非亚，并于色雷斯平原的普罗夫迪夫和黑海的瓦尔纳港设有分销网络。其中，瓦尔纳港是通往保加利亚东北部最重要的交通枢纽。“我们很高兴拥有像吉布达伟士这样的长期合作伙伴，我们的员工将在吉布达伟士的带领下继续发展保加利亚市场。”雷诺斯保加利亚董事总经理 Alexander Gechev 说。此次收购项目包括了索非亚、布尔加斯、斯维伦格勒、瓦尔纳和普罗夫迪夫的分支机构。雷诺斯保加利亚的管理团队将协助业务转让。大约 100 名雷诺斯员工将成为吉布达伟士员工。

自 1993 年以来，吉布达伟士一直活跃于保加利亚市场，并在索非亚埃林佩林和瓦尔纳设有办事处，提供公路运输、空运和海运服务以及物流解决方案。完成此次收购项目后，业务范围也将增加末端配送服务。吉布达伟士已经是中欧和东南欧地区末端配送业务的市场领导者。

接管雷诺斯保加利亚的业务和员工为吉布达伟士在东欧的物流团队注入了新力量，使其在该地区的专业水平更上一层楼。多年以来，吉布达伟士的橙色物流网络不断从中欧向东延展，现已拥有遍布东南欧的密集服务网点。



图片说明： 在保加利亚索非亚签订合同（左起）：*Alexander Gechev*（雷诺斯保加利亚董事总经理）、*Marieta Grigorova*（吉布达伟士保加利亚董事总经理）、*Thomas Moser*（吉布达伟士黑海/独联体地区总监兼区域经理）（来源：吉布达伟士 / *Denny Kirilova*）

关于吉布达伟士

作为欧洲领先的运输和物流企业，吉布达伟士拥有 7400 多名员工，170 个自有办事处，初步年营业额达到 17.7 亿欧元（2020 年）。吉布达伟士控股公司总部位于奥地利劳特拉赫，旗下除了陆运、空运和海运以及物流主营业务部门之外，还有一系列高度专业化的行业解决方案和子公司，包括物流咨询公司 *x|vise*、*tectraxx*（面向高科技企业的行业专家）、*dicall*（通讯解决方案、市场研究、培训）、*Rail Cargo*（铁路运输）、吉布达伟士包裹服务公司 *GWP* 以及作为联合股东的奥地利 *DPD* 公司。这一庞大的服务网络使得集团能够快速灵活地响应客户需求。通过实施各项生态、经济和社会举措，这家拥有 500 年悠久历史的家族企业已成为可持续商业实践的先驱。

媒体联系人：

贾路平

手机：+86 188 1787 8730

电话：+86 21 6266 0844

电邮：j.jia@ch-ina.com

吉布达伟士中国

上海市黄浦区湖滨路 168 号无限极大厦 17 楼 1704-1718 室。

邮编：200021

www.gw-world.com/zh-cn/

www.gw-world.com/news/

